



# Nexia DK

2022 рік

## **Шановні партнери, колеги, друзі!**

Це був складний рік для нашої країни, компанії та для кожного із нас. Рік війни, під час якого ми вистояли та взяли на себе відповідальність за те, щоби забезпечити стабільність і безпеку для нашої команди, якість наших послуг для клієнтів та міцний тил нашим військовим.

Пишаємось нашими колегами, які зараз у лавах Збройних Силах України, територіальній обороні та волонтерських структурах борються за нашу незалежність.

Дякуємо кожному, хто мужньо обороняє Україну та пам'ятаємо всіх Героїв, які віддали своє життя за свободу. Перемога за нами!



# ПЛАН ДІЙ NEXIA DK

Напередодні повномасштабного вторгнення команда Nexia DK пропрацювали різні сценарії розвитку подій.

Компанія завчасно запропонувала людям евакуаційні плани на випадок потреби. Ми звернулись до колег зі світової мережі в Польщі, Чехії та Словаччині з проханням розглянути можливість надати підтримку для українських колег, які планують евакуацію. Ми вдячні нашим друзям, які відгукнулись допомогти та відкрили свої офіси для українців:

- Польща (Краків) Nexia Pro Audit
- Польща (Варшава) Advicero Nexia
- Словаччина (Братислава, Прешов) VGD SLOVAKIA
- Чехія (Прага) AUDIT ONE

У Львові ми облаштували офіси для тимчасового проживання евакуйованих колег з більш небезпечних регіонів. Львівська частина команди за можливості відкривали свої домівки для колег з Києва.

Компанія провела авансові виплати заробітних плат та зберегла робочі місця – співпраця із жодною людиною не була припинена з ініціативи роботодавця.



# ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ

7-го березня 2022 року мережа Nexia International прийняла рішення про виключення з мережі компаній росії та білорусії, чим відкрито підтримала Україну та її боротьбу за незалежність та територіальну цілісність.

**Сукупний дохід Nexia International у 2022 році становив 2,8 млрд доларів США.**

**Дохід Nexia Ukraine — 105 млн грн.**

Упродовж 2022 року Nexia DK надавала послуги клієнтам та була одним із лідерів на ринку аудиту та інших професійних послуг України.

**Дохід Nexia DK у 2022 році становив 50 млн грн.**



# БЛАГОДІЙНІСТЬ ТА ВОЛОНТЕРСТВО

Nexia DK є активним учасником різноманітних благочинних заходів і проєктів, які спрямовані на допомогу тим, хто її потребує: дитячі будинки, благодійні фонди, соціально незахищені громадяни. Тривалий час ми співпрацюємо та виділяємо кошти для молодіжних організацій («Пласт», AIESEC), Мальтійській службі допомоги та різним волонтерським організаціям.

Саме під час війни волонтерство стало невід'ємною частиною життя для нашої команди та важливою частиною фронту війни за Незалежність України. У 2022 році команда демонструвала високий рівень активності та відповідальності в допомозі ЗСУ та тим, хто постраждав від війни.

Ми брали участь у зборі продуктів та інших ресурсів, готували їжу та доставляли її до людей, які перебували в складних умовах. Крім забезпечення їжею, працівники компанії активно долучалися до фінансових зборів для наших військових.

Понад **4 мільйони гривень** було передано **на допомогу ЗСУ** задля нашої Перемоги.

# НАШІ АКТИВНОСТІ

У 2022 році компанія приділяла велику увагу розвитку своєї команди та підвищенню кваліфікації своїх співробітників. Було проведено низку тренінгів, семінарів та курсів із різних напрямків, які допомогли підвищити рівень знань та навичок співробітників.

Упродовж року наші експерти також працювали над підвищенням якості обслуговування клієнтів, розширенням географії бізнесу та зміцненню партнерства.

У липні 2022 році Nexia DK стала офіційним учасником Комітету Асоціації ЕВА з питань Відновлення України. Комітет об'єднує компанії, які представляють різні галузі економіки та об'єднані однією спільною метою — формування бачення та активної роботи у відбудові країни у всіх її проявах.

## ПРИНЦИПИ РОБОТИ NEXIA DK

Nexia DK дотримується **принципів глобального договору ООН**, зосереджуючи свою увагу на правах людини, трудових відносинах, довкіллі та боротьбі з корупцією. Під час війни ці принципи є особливо важливими, оскільки вони допомагають забезпечити безпеку, захист та підтримку людей, а також довкілля, у якому ми живемо.

Ми підтримуємо принципи рівності та справедливості в трудових відносинах, запобігаємо використанню примусової праці та будь-якій дискримінації на робочому місці. Упродовж 2022 року в Nexia DK працювало **64 % жінок та чоловіків 36 %**.

Команда із задоволенням підтримувала заходи, які були спрямовані на зменшення негативного **впливу на довкілля** та збереженню природних ресурсів. В офісах компанії встановленні контейнери для збору паперу, пластику, батарейок та інших матеріалів, що можуть бути перероблені.

**Боротьба з корупцією** є одним із пріоритетів компанії. Завдяки регулярним оглядам наших процесів та процедур, використання найкращих практик та стандартів відповідно до вимог законодавства та міжнародних стандартів, ми дотримуємося високих етичних стандартів та прозорості у своїй діяльності.

# ДОМОМОГА УКРАЇНІ:

Обов'язок армії — боронити нашу державу, обов'язок громадян — підтримувати захисників. Фінансово допомогти Збройним Силам України ви можете перерахувавши кошти на офіційні рахунки:

**Фонд "Повернись живим"**



**Національний банк України**

